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ВСТУП 

Актуальність теми дослідження. В процесі управління кожною 

організацією, однією із найважливіших задач виступає організація роботи з 

документами. Документи виступають головним механізмом організації 

діяльності підприємства. 

У сучасності проблема управління документами, а відповідно, і 

забезпечення діяльності організації, може бути ефективно вирішена лише 

шляхом організації діловодства з використанням сучасних 

інфокомунікаційних технологій. Для забезпечення цього процесу необхідно 

здійснити перехід організації на максимальне використання електронних 

документів у своїй діяльності. Вони мають оброблюватися та 

переміщуватися за допомогою інфокомунікаційних мереж організації, 

відповідно неминучим є перехід до електронного документообігу. 

Застосування сучасних інфокомунікаційних технологій має суттєве 

значення для оптимізації усіх процесів діяльності будь-якої організації. А 

саме оперативного доведення інформації до виконавців, взаємодії 

структурних підрозділів між собою та окремими робітниками, контролю 

виконання документів та доручень, а також визначення стадії виконання 

документів, удосконалення процесів пошуку інформації. Тобто у кінцевому 

результаті впровадження інфокомунікаційних технологій сприяє більш 

оперативному та якісному вирішенню усіх питань, що пов’язані із 

документними комунікаціями. Головними наслідками є покращення 

взаємодії усіх структурних підрозділів організації та територіально 

віддалених філій, підвищення рівня керованості підприємством, а також 

досягнення більш високої оперативності роботи. У випадку комерційних 

підприємств усе це – важлива умова підвищення конкурентоздатності 

організації та збільшення прибутку за рахунок більш швидкого реагування на 

зміну кон’юктури ринку. Усе це визначає актуальність та практичну 

значущість обраної теми магістерського дослідження.  
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Мета дослідження – здійснити багатоаспектний аналіз сучасних 

інфокомунікаційних технологій та можливості їх застосування для 

оптимізації роботи підприємства. 

Відповідно до мети визначено такі завдання магістерського 

дослідження: 

- проаналізувати зміст понять інфокомунікації, інфокомунікаційні 

технології, інфокомунікаційні системи; 

- визначити основні етапи науково-технічного прогресу в сфері 

інфокомунікацій та розглянути перспективи їх розвитку; 

- обґрунтувати конвергентний характер розвитку інфокомунікацій; 

- здійснити аналіз поняття «ринок інфокомунікацій»; 

- визначити місце документа у розгалуженій системі інфокомунікайцій; 

- виявити ключові особливості використання інфокомунікаційних 

технологій для створення єдиного інформаційного простору підприємства; 

- висвітлити основні цілі та задачі впровадження корпоративної 

інфокомунікаційної системи, розглянути базові її компоненти. 

Об’єкт магістерського дослідження – сучасні інфокомунікаційні 

технології. 

Предмет магістерського дослідження – функціональні можливості 

застосування інфокомунікаційних систем для забезпечення електронного 

документообігу організації. 

При виконанні магістерської роботи були використані наступні методи 

дослідження: аналіз та узагальнення методичної літератури, періодичних 

видань та публікацій Інтернет; синтез; абстрагування; систематизація; 

класифікація та ін. 

Огляд літератури. Серед праць, що найбільше сприяли розкриттю теми 

дослідження можна виділити серію публікацій Т. А. Кузовкової [23-25, 27-

29], в яких був проаналізований процес становлення інфокомунікацій, був 

виявлений конвергентний характер розвитку інформаційних та 

телекомунікаційних технологій, була надана оцінка ролі інфокомунікацій в 
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економіці, надана характеристика закономірностям їх розвитку, а також 

зроблений прогноз розвитку інфокомунікаційної галузі у майбутньому.  

Суттєвий інтерес викликала праця Новікової Г.М. [33] в якій була 

надана загальна характеристика сучасних корпоративних 

інфокомунікаційних систем, розглянуті стандарти та методологія їх 

створення, етапи впровадження. Також була визначена роль та місце 

електронного документообігу в корпоративних інфокомунікаційних 

системах.  

Процес інтеграції електронних інформаційних ресурсів в єдиній 

інформаційний простір підприємства та отримані ефекти від цього процесу 

були розглянуті в праці Семеренко М.М.[43]. 

На увагу заслуговують також праці Гайворонської Г.С.[11], де був 

розглянутий зміст поняття інфокомунікації, Коваля В.В. [18], 

Ларіна М.В. [30], Романова В.П. [42] та Шуремова Е.Л. [50]. 
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